

Őszinte vicc

A kispapok egész napos kirándulást terveznek a hegyekbe. Nagy meglepetésükre a spirituális közli, hogy szívesen velük megy. Így is történik, aztán a kisatyák még jobban csodálkoztak, hogy az idős atya szinte jobban bírja a tempót, mint ők maguk.

– Most meglepődtek, ugye? – mondja nekik pihenés közben. – Azt gondolták, hogy hamar kidőlök majd, mert rozzant vénember vagyok!

A kispapok hallgatnak egy darabig, majd az egyikük kiböki:

– Dehogyan, kedves Lajos atya. Mi nem a külső után ítélünk...

Nagy Alexandra: Utánam a viccözön!

Aki nem hiszi, hogy e kötetben csakis új, nevetésre készítő tréfák sorakoznak, járjon utána! (208 old., 2888 Ft)



Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.
Nyitva vagyunk: Hétfőtől péntekig 10–18h
Telefon: 06/1 266 61 61
e-mail: a@sztgellertkiado.hu
webáruház: www.sztgellertkiado.hu
A Keresztény Antikvárium
friss kínálata ugyanitt!

Ne fogadd meg mindenki tanácsát!

Polükleitosz, a híres görög szobrász egy alkalommal két egyforma szobrot faragott, az egyiket nyilvánosan, a másikat pedig titokban. A nyilvánosan készített szobornál minden tanácsot megfogadott, és a kritikusok kívánsága szerint javított, hozzátett vagy lefaragott belőle. Amikor a két szobor elkészült, kiállította egymás mellé. Az emberek az elsőt leszólták, míg a másikat, amelyet a művész egyedül készített, nem győzték magasztalni.

– Athéniek – szólt ekkor a művész –, az a szobor, amelyiket ócsároltok, a ti munkátok, az pedig, amelyet magasztaltok, az enyém.

Szenhelyi-Molnár István: Állj meg egy szóra! ...hogyan észrevedd, milyen szép a világ! 365 rövid írás egész évre (248 old., 2400 Ft)

A szeretet egyrészt az az indíték, amely miatt meg kell tenni mindent, másrészt viszont maga a cél is, amelynek megvalósítására kell mindent végezni. Nem lesz ugyanis bűn az, amit igazán a szeretet miatt, szeretetből és szeretettel cselekszünk.

Boldog Izsák etoile-i apát; A szeretet örök – Egy kis szeretet minden napra című gondolatgyűjteményből idéztünk (keményítáblás ünnepi kiadás, 144 old., 2800 Ft)

A hónap sikerKÖNYVE

Vukovári Panna: *Tacskók, imák, kegyelmek* című elgondolkoztatóan vidám könyvét kínáljuk most **3980 Ft helyett 2800 Ft-ért!**

A Szent Gellért Kiadó és Nyomda hetilapja ❤️ XXXI. évf. 24. szám

Szeretet

2024.
június 9–15.

Szeretet és szolgálat

Szeretem ezt a szót, hogy *szeretetszolgálat*. Nagyon kifejezőnek érzem, mert *a szeretet szolgálat nélkül* csak érzelem, bizsergés, szentimentum, egy kis romantika, egy szó csupán. *A szolgálat szeretet nélkül* viszont csak kötelességteljesítés, hol ridegen, hol kevésbé ridegen eleget téve a kötelességnek. Egyik a másik nélkül bizony nem teljes, és nem is ér sokat.

Emlékszem, egyik ismerősöm nevetve, de el is gondolkodva mondta el, hogy tizedik házassági évfordulóján felébredve homlokon csókolta feleségét, és megvallotta neki: „Édes galambom, tudod, annyi éve élünk már együtt, és én éppúgy szeretlek most is, mint eddig.” – Aztán így mesélte tovább: „Feleségem felült, rám nézett, és megkérdezte:

– Igazán?

– Igazán!

– No, ha igazán, akkor ma te készíted el a reggelit, te hozod nekem az ágyba, te viszed a gyereket az óvodába, te még el a közértbe bevásárolni. Így valóban elhiszem, hogy nagyon sze-

retsz. Ja, és a szokásos három szál szegfű el is maradhat. Ejnye, ejnye – folytatta a barátom –, igaz is volt, mert mindig három szál szegfűvel szoktam »letudni« a házassági évfordulót.”

Nos, így függ össze a szeretet meg a szolgálat.

Mit jelent a szolgálat szeretet nélkül? Nem akarok senkit megbántani, kritizálni sem, tisztelet a kivételnek, de aki velem együtt sokszor megfordul kórházban, az tudja, gyakran „előben” láthatja, saját bőrén tapasztalhatja, hogy mit jelent a szolgálat szeretet nélkül. Bizony, előfordul, hogy nagyon rendes, nagyon korrekt ápolónővérek mintha robotemberek lennének, úgy szaladnak egyik ágytól a másikig, ide szűrnek, oda szűrnek, ide repítenek egy kis orvosságot, oda egy kis ezt-azt... Nyolcaska, hol van, tizenegyeske, vegye be, ötöske, miért csengetett már megint... Feküdtem én már úgy kórházban két hétig – egy igen rendes, mindent pontosan ellátó nővérnek voltam a ➤

tizenegyeske –, hogy ő soha még a szemembe se nézett, biztos nem ismert volna meg az utcán. Nem bántom őket, mert szegények agyonhajszoltak, megértem. De a gyógyuláshoz nemcsak gyógyszerek kellene, hanem a betegek felé sugárzó szeretet is.

Gyökössy Endre: A szeretet nagykönyve
A kötet 50 fejezetében mindent megtudhatunk a szeretetről. (keményítáblás, 336 old., 4800 Ft)



Burke bíboros válaszol

Még ma is van létjogosultsága annak, hogy családunkat felajánljuk a Szent Szívnek?

Nagyon is van. Azokban az egyházmegegyekben, ahol püspök voltam, minden tőlem telhetőt megtettem azért, hogy minél több ember és család felajánlja magát a Szent Szívnek, és sokan meg is tették ezt. A tanúságtételek alapján, amelyekről tudomásom van, azt mondhatom, hogy a Szent Szív látható módon előmozdítja a kiengesztelődést a családokban, és segít visszatalálni a hithez azoknak, akik eltávolodtak tőle. Az, hogy a Szent Szív ábrázolása jelen van az otthonokban, és egyénileg vagy közösen imádkoznak előtte, Krisztus békéjét hozza el a családokba. Nemhiába ez az Egyház

egyik legrégebbi és legfontosabb áhítatgyakorlata. Felajánlani magunkat a Szent Szívnek azt jelenti, hogy életünket Jézus Szíve szerint alakítjuk. A Szent Szív azt jelenti számunkra, hogy sohasem vagyunk egyedül.

Néha bizony nagyon távol vagyunk ettől a szeretettől, hiszen annyi minden akadályozza, hogy egészen átadjuk magunkat Krisztusnak. Hogyan lehet növekedni a szeretetben?

A közös családi ima, különösen is a rózsafüzér imádkozása mindenki számára nagy kegyelmek forrása, és kiváló módja annak, hogy növekedjünk Isten és az egymás iránti szeretetben. Jó dolog, ha olykor lelki témákról beszélgetünk egymással, például a Szent Szűz vagy azon szent életéből kiindulva, akinek épp aznap van az ünnepe, emléknapja. A lényeg, hogy ez legyen rendszeres, és minden családtag vegyen részt benne, így mindenki épülhet belőle.

Gyakran hallani ellenvetésként, hogy manapság egyre kevesebb az idő, amit a családoknak módjuk van együtt tölteni. Lehetséges, de például a közös étkezések nagyszerű alkalmak lehetnek a családi együttlétnek. Nagyon fontosnak tartom, hogy úgy osszuk be az időnket, hogy ne lehetetlenüljön el a valódi családi élet. Ez mindennek az alapja.

Bíboros az egyház szívében – Raymond Leo Burke bíboros korunk égető erkölcsi kérdéseire igyekszik egyházhű, egyedül Isten főségét szem előtt tartó válaszokat adni. Barsi Balázs OFM fordítása. (140 old., 3400 Ft)

A falka törvényei

A jó vezető megérti a rábízottakat, oda-hajol hozzájuk, és közösségre lép velük. Az emberi civilizációk ezzel szemben felsőbbrendűségük tudatában hajlamosak pöffeszkedni. Pedig milyen izgalmas megfigyelni egy hangyaboly életét! Egy méhkas rendjét! A gorillák közösségeit, vagy akár a kutyáink falkáját! Volna mit tanulni.

Itt vannak például a tacsókaim: ez egy mikroméretű falka, mert csupán két tagja van. Azaz három, hiszen a gazda is közéjük tartozik. Izgalmas: a kutyáim elfogadnak és befogadnak, pedig nem vagyok közülük való. Felelős lettem értük, úgy is, mint falkavezér. Eljöttem közéjük, és ők ahelyett, hogy gyanakvóan kiközösítettek volna, bizalommal fordultak felém. Minden idegszálukkal rám hangolódtak, és feltétlen szeretettel vesznek körül. Hallgatnak a tanításomra. Szégyenérzet vesz rajtam erőt, ha arra gondolok: én emberként nem tudom ilyen bizalommal és szeretettel fogadni az én Uramat, aki emberré lett, és a bűneim miatt kereszthalált szenvedett. Ilyenkor meghajlok a teremtés bölcsesége előtt, és hálát adok, hogy kutyáim tükröt mutatnak az Égi Szeretetről ezen a Földön.

Bodó kutyus tacsimája

Olyan jó, hogy nem vagyok egyedül, Uram! Boldog vagyok, hogy van egy testvérem, aki nélkül el sem tudom képzelni az életemet. Hiszen még soha nem



voltam egyedül! Amikor a gazdámhoz kerültem, Tücsi már itt volt, és azóta csak egyetlen szörnyű alkalommal váltunk el egymástól: akkor belepottyantam a hideg tóba, mert akire rábíztak, nem figyelt oda, és a kutyája belökött az ijesztően hatalmas vízbe.

Itthon minden sokkal jobb: megvan a saját helyem. Én vigyázok a bejárati ajtóra. Ha Tücsi nyugtalanító zajt hall, vakant egyet, én pedig kiszaladok a kertbe ugatni. Megszoktam a második helyet. Nem bánt, hogy Tücsi kapja az első falatot, sőt, ha nekem nyújtják oda először a tálat, megvárom, hogy a testvérem is kapjon, és csak utána kezdek el enni. Nincsen semmi baj: egy szerető falkában mindenkinek megvan a szerepe, a helye. Rend van és szeretet. Béke és tisztelet. Itt vagy köztünk, Uram, és jó nekünk! Ámen.

Vukovári Panna: Tacsókák, imák, kegyelmek 📖 A szerző a tacsókai életén keresztül mutatja be, mi mindent taníthatnak meg nekünk kutyáink. Sajdik Ferenc karikatúraművész rajzaival! (keményítáblás, 200 old., 3980 Ft)